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Ata da ia  (primeira) Reunião Extraordinária, da 2a  sessão legislativa da 9' 

legislatura da  Camara  Municipal de Carneirinho, Estado de Minas Gerais, realizada 

às treze horas, do dia 19 de janeiro de 2026, em prédio próprio da  Camara  Municipal 

de Carneirinho, situado na Rua Antônio das Graças Oliveira, número 1600, sob a 

Presidência do Vereadora MARIA APARECIDA DE OLIVEIRA QUEIROZ e 

Secretariada pela Vereadora EDNA CRISTINA DE LIMA. Procedida à chamada 

dos senhores Vereadores constataram-se a presença dos seguintes:  ANDERSON  

DOMINGOS DE MENEZES, EDNA CRISTINA DE LIMA,  ERICA  DE; 

SOUZA QUEIROZ, FÁBIO SAMARTINO, JOAQUIM MADALENA 

SEVERINO DE ALMEIDA,  LIZ  QU ELI PATRÍCIA DINIZ, MARIA 

APARECIDA DE OLIVEIRA QUEIROZ, VALDINEI NUNES DE FREITAS 

E WAGNER ALVES DA SILVA. Havendo número regimental dos senhores 

vereadores o Senhor Presidente com a graça de Deus e em nome do povo de 

Cameirinho declara aberta a presente reunido, solicitando ao Vereador  Anderson  

Domingos de Menezes  a leitura de um trecho da Bíblia, Livro de  Isaias.  capitulo 12, 

versículo 1 ao 6. A Senhora Presidente agradeceu a presença de todos do auditório e 

solicitou da primeira secretária a leitura das indicações de Lideres, nos termos do § 

2° do  Art.  54 do Regimento Interno, sendo os seguintes: LÍDER DO PARTIDO 

LIBERAL-PL  o vereador Valdinei Nunes de Freitas e VICE-LÍDER a vereadora 

Maria Aparecida de Oliveira Queiroz; LiDER DO PARTIDO 

SOLIDARIEDADE —  SD  o vereador  Anderson  Domingos de Menezes, VICE-

LÍDER o vereador Joaquim Madalena Severino de Almeida; LÍDER DO 

PARTIDO PROGRESSISTAS-PP a Vereadora  Liz Quell  Patricia Diniz; e 

LÍDER DO PARTIDO REPUBLICANO o Vereador Fábio Samartino e o VICE-

LiDER a Vereadora Edna Cristina de Lima. A senhora Presidente comunicou que 

confoinie a convocação proceder-se-ao a eleição das COMISSÕES 

PERMANENTES PARA A SESSÃO LEGISLATIVA DE 2026.  Nos termos dos 

Artigos 66 a 70 do Regimento Interno foi procedida a votação para constituição das 

comissões permanentes, por escrutínio secreto; a cédula digitada foi rubricada pela 
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presidente e primeira secretária. A Senhora Presidente designou os Vereadores 

Joaquim Madalena Severino Almeida e  Liz  Queli Patricia Diniz, para fiscais e 

escrutinadores. A primeira secretária fez a chamada nominal de cada vereador e a 

Presidente entregou a cada um a cédula de votação. Após a votação e apuração dos 

votos, as comissões permanentes que foram fonnadas por consenso entre os 

vereadores e aprovada por 9 (nove) votos favoráveis. A seguir a senhora Presidente 

declarou eleitos e empossados os seguintes membros para as comissões permanentes, 

para a Sessão Legislativa de 2026, que ficou assim constituída: COMISSÃO 

LEGISLAÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO - MEMBROS EFETIVOS:  Presidente: 

Fábio Samartino; Vice-presidente:  Anderson  Domingos de Menezes; Relator: 

Wagner Alves da Silva, MEMBROS SUPLENTES:  Presidente: Valdinei Nunes 

de Freitas; Vice-Presidente: Joaquim Madalena Severino de Almeida; Relator: Edna 

Cristina de Lima. COMISSÃO FINANÇAS E ORÇAMENTO — Membros  

Efetivos: Presidente: Edna Cristina de Lima; Vice-Presidente:  Liz  Queli Patricia 

Diniz; Relator: Valdinei Nunes de Freitas; Membros Suplentes: Presidente: 

Wagner Alves da Silva, Vice-Presidente:  Erica  de Souza Queiroz e Relator: Fábio 

Samartino. COMISSÃO OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS Membros  

Efetivos:  Presidente: Joaquim Madalena S. de Almeida, Vice-Presidente: Valdinei 

Nunes de Freitas e Relator: Wagner Alves da Silva; Membros  

Suplentes:  Presidente:  Erica  de Souza Queiroz, Vice-Presidente: Fábio Samartino e 

Relator: Edna Cristina de Lima. COMISSÃO EDUCAÇÃO, SAÚDE E  

ASSISTÊNCIA - Membros Efetivos:  Presidente:  Liz  Queli Patricia Diniz, Vice-

Presidente:  Erica  de Souza Queiroz e Relator: Edna Cristina de Lima; Membros  

Suplentes:  Presidente: Valdinei Nunes de Freitas, Vice-Presidente:  Anderson  

Domingos de Menezes e Relator: Wagner Alves da Silva. Após a eleição das 

Comissões Permanentes A Senhora Presidente declarou aberta a Ordem do Dia e 

solicitou da  la  secretária a leitura dos projetos: 1 - PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N° 1 DE 2026, concede revisão geral e anual dos vencimentos 

dos empregados públicos municipais e dá outras providências. Autor: Poder 

  

   



CÂMARA MUNICIPAL DE CARNEIRINHO 
CNPJ. 26.042.572/0001-27  

 

Executivo - Prefeito Municipal. COMISSÃO DE ADMISSIBILIDADE: Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação Final. 0 parecer do relator da Comissão foi pela 

legalidade e constitucionalidade do projeto. COMISSÃO DE MÉRITO: Comissão 

de Obras e Serviços Públicos e Comissão de Finanças e Orçamento. Os pareceres 

das Comissões foram pela aprovação do projeto como está redigido. Colocado o 

projeto em primeira discussão e posteriormente em votação pelo plenário foi o 

projeto aprovado por unanimidade. A COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA 

E REDAÇÃO FINAL apresentou parecer em redação final, dando forma à matéria 

aprovada, segundo a técnica legislativa, o qual foi colocado em Segunda discussão 

e posteriormente em votação, pelo plenário, foi aprovado por unanimidade. 2 - 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 1 DE 2026, autoriza o Poder Executivo 

Municipal a adquirir área urbana destinada à implantação de programas 

habitacionais, a promover a regularização dos loteamentos Bairro Chicão e Felismina 

e Jardim Espirito Santo, e dá outras providências. Autor: Poder Executivo - Prefeito 

Municipal. COMISSÃO DE ADMISSIBILIDADE: Comissão de Legislação, Justiça 

e Redação Final. 0 parecer do relator da Comissão foi pela legalidade e 

constitucionalidade do projeto. COMISSÃO DE MÉRITO: Comissão de Obras e 

Serviços Públicos e Comissão de Finanças e Orçamento. 	Os pareceres das 

Comissões foram pela aprovação do projeto como está redigido. Colocado o projeto 

em primeira discussão e posteriormente em votação pelo plenário foi o projeto 

aprovado por unanimidade. A COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL apresentou parecer em redação final, dando fauna à matéria 

aprovada, segundo a técnica legislativa, o qual foi colocado em Segunda discussão 

e posteriormente em votação, pelo plenário, foi aprovado por unanimidade. 3 - 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 1 DE 2026, conceder revisão anual do Subsidio 

dos Vereadores da Câmara Municipal de Carneirinho. Autor: Mesa Diretora - Mesa 

Diretora, COMISSÃO DE ADMISSIBILIDADE: Comissão de Legislação, Justiça 

e Redação Final. 0 parecer do relator da Comissão foi pela legalidade e 

constitucionalidade do projeto. COMISSÃO DE MÉRITO: Comissão de Finanças 
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e Orçamento. 0 parecer da Comissão foi pela aprovação do projeto como está 

redigido. Colocado o projeto em primeira discussão e posteriormente em votação 

pelo plenário foi o projeto aprovado por unanimidade. A COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL apresentou parecer em redação 

final, dando forma à matéria aprovada, segundo a técnica legislativa, o qual foi 

colocado em Segunda discussão e posteriormente em votação, pelo plenário, foi 

aprovado por unanimidade. 4 - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

LEGISLATIVO N° 1 DE 2026, Cria vaga de Assessor de Compras, Almoxarifado 

e Patrimônio e extingue uma vaga de Assessor IV no plano de cargos, carreiras e 

remuneração dos servidores da Câmara Municipal de Carneirinho, e alteram a Tabela 

I - Cargos em Comissão e a Tabela - Atribuições de Anexo II da Lei Complementar 

n° 110, de 30 de dezembro de 2024. Autor: Mesa Diretora - Mesa Diretora. 

COMISSÃO DE ADMISSIBILIDADE: Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final. 0 parecer do relator da Comissão foi pela legalidade e 

constitucionalidade do projeto. COMISSÃO DE MÉRITO: Comissão de Finanças 

e Orçamento. 0 parecer da Comissão foi pela aprovação do projeto como está 

redigido. Colocado o projeto em primeira discussão e posteriormente em votação 

pelo plenário foi o projeto aprovado por unanimidade. A COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL apresentou parecer em redação 

final, dando forma à matéria aprovada, segundo a técnica legislativa, o qual foi 

colocado em Segunda discussão e posteriormente em votação, pelo plenário, foi 

aprovado por unanimidade. 5 - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

LEGISLATIVO N° 3 DE 2026, concede revisão no subsidio do Prefeito, Vice-

prefeito e dos Secretários Municipais da Prefeitura do Município de Carneirinho - 

Estado Minas Gerais. Autor: Mesa Diretora - Mesa Diretora. COMISSÃO DE 

ADMISSIBILIDADE: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. 0 parecer 

do relator. da Comissão foi pela legalidade e constitucionalidade do projeto. 

COMISSÃO DE MÉRITO: Comissão de Finanças e Orçamento. 0 parecer da 

Comissão foi pela aprovação do projeto como está redigido. Colocado o projeto em 
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primeira discussão e posteriormente em votação pelo plenário foi o projeto 

aprovado por unanimidade. A COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL apresentou parecer em redação final, dando forma à matéria 

aprovada, segundo a técnica legislativa, o qual foi colocado em Segunda discussão 

e posteriormente em votação, pelo plenário, foi aprovado por unanimidade. 6 - 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR LEGISLATIVO N°2 de 2026, concede 

revisão geral e anual dos vencimentos dos servidores públicos da Câmara Municipal ( 

de Carneirinho. Autor: Mesa Diretora - Mesa Diretora. COMISSÃO DE / 

ADMISSIBILIDADE: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. O parec 

do relator da Comissão foi pela legalidade e constitucionalidade do projeto. 

COMISSÃO DE MÉRITO: Comissão de Finanças e Orçamento. 0 parecer da 

Comissão foi pela aprovação do projeto como está redigido. Colocado o projeto em 

primeira discussão e posteriormente em votação pelo plenário foi o projeto 

aprovado por unanimidade. A Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final 

apresentou parecer em redação final, dando forma à matéria aprovada, segundo a 

técnica legislativa, o qual foi colocado em Segunda discussão e posterioimente em 

votação, pelo plenário, foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar a 

Senhora Presidente agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, público presente. 

representantes da imprensa, servidores da Casa e declarou encerrada a reunido, da 

qual para constar, lavrou-se a presente ata, que se encontra disponível no portal 

www.carneirinho.mg.leg.br  Rádio  Camara,  supervisionada pela Vereadora Edna 

Cristina de Lima,  que após lida e achada confaune pelos vereadores presentes, 

segue assinada pela Presidente, Secretários e demais vereadores presentes. 

Maria Aparecida de Oliveira Queiroz - Presidente 7- 

Fábio Samartino — Vice-presidente 

Edna Cristina de Lima -  la  Secretária  

Valdinei Nunes de Freitas - 2° Secretario 
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Anderson  Domingos de Menezes  

Erica  de Souza Queiroz --,---1\ 

Joaquim Madalena S. de Almeida  

Liz  Queli Patricia Diniz 

Wagner Alves da Silva  
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